

## **Execuția lucrărilor de modernizare/ renovare cămin cultural în localitatea GHIMES - FAGET în cadrul proiectului “REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE CAMIN CULTURAL, COMUNA GHIMES-FAGET, JUDETUL BACAU”**

I.D.: 33279822

Documente participare:

- 7-SCN1036026.zip

Data publicarii	18.01.19	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	15.02.19	Pretul estimativ:	1.840.114,00 RON

Descriere: Se dorește executarea lucrărilor ce se vor executa în vederea reabilitării și modernizării clădirii căminului cultural din Comuna GHIMES-FAGET, din județul BACĂU. S-a constatat un nivel scăzut al activităților culturale și a protejării patrimoniului cultural datorită accesului insuficient la un program social-cultural de calitate. Dezvoltarea insuficientă a formelor culturale cu efect negativ asupra competitivității și calității capitalului uman, lipsa spațiilor corespunzătoare practicării unor activități de calitate și lipsa dotărilor cu material cultural și social, îmbătrânirea populației și migrarea tinerilor spre oraș sau străinătate, servicii de transport deficitare, toate acestea duc la o degradare și un declin al populației rurale, mai ales a copiilor. Imobilul Cămin Cultural, cu regim de înălțime P+1, este propus spre reabilitare și modernizare, fiind parțial afectat la nivelul structurilor constructive. Elementele de fundație sunt parțial afectate. Au fost semnalate procese de alterare. Beneficiarul dorește intervenții de reparații, consolidare și modernizare a căminului. Se propune o refuncționalizare a programului căminului sub forma cămin cultural pentru 218 persoane și funcțiunile aferente programului, facilități pentru persoanele cu dizabilități (grup sanitar și rampă), dar și o extindere ce cuprinde camera centrală termică. Proiectul presupune creșterea atractivității satului prin reabilitarea și modernizarea căminului existent, conform standardelor actuale, dotat cu echipamente necesare pentru a susține desfășurarea activităților artistice, culturale, expozițiile, dansurile populare, manifestările tradiționale din mediul local. De asemenea, în incinta acestui spațiu vor fi facilitate potențiale întâlniri ale locuitorilor din localitate pentru a dezbate diferite probleme ale comunității locale. Investiția în reabilitarea Căminului Cultural va angrena o serie de activități social-culturale prin intermediul cărora mediul local se va dezvolta, tinerii vor fi beneficia de un cadru optim pentru derularea activităților social-culturale. Prin intermediul investiției tinerii vor fi motivați să rămână în localitate, procentul de migrare către alte zone să scadă. Valoarea estimată a achiziției este de 1.840.114,04 lei fără TVA. Cap. 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului de investitie: 98.677,14 lei din care 67.377,92 lei eligibili și 31.299,22 lei neeligibili Cap. 4.1. Constructii și instalatii: 1.599.966,25 lei din care 1.209.883,63 lei eligibili și 390.082,62 lei neeligibili Cap. 4.2 Montaj utilaj tehnologic: 7.104,21 lei neeligibili Cap. 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și functionale cu montaj (procurare): 134.366,44 lei eligibili Se va avea în vedere o perioadă de execuție de 9 luni calendaristice. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 10 zile. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare înainte cu 4 zile de data limită de depunere a ofertelor.